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BŘEZEN  2013 

 

VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 

 



Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

 

ve svém prvním letošním příspěvku se zmíním o připravovaných akcích v naší 
obci. 

 

Počátkem měsíce února bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele 
investiční akce „REKONSTRUKCE BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU“. Do výběrového 
řízení se přihlásilo 17 firem. Jako dodavatel byla vybrána firma „Nosta, s.r.o.“ 
z Nového Jičína s nejnižší nabídnutou cenou 4.104.928,-Kč, se kterou bude 
uzavřena smlouva o dílo a s pracemi bude započato v měsíci dubnu. Náklady na 
tuto investiční akci budou hrazeny z rozpočtu obce.  
Při rekonstrukci budovy dojde k celkové výměně střešní krytiny. Střechou do 
budovy dlouhodobě zatéká, a to i po mnohých opravách krytiny. Více let 
nevyužívané prostory bývalého textilu, ordinace zubního lékaře, holičství a 
prodejny smíšeného zboží budou využity k vybudování 3 malometrážních bytů. 
Byty by mohly přednostně sloužit k bydlení našim občanům, kterým věk a 
zdravotní stav neumožňuje setrvat v chalupách na odlehlých osadách naší obce 
a mnohdy je situace nutí k stěhování do sousedních obcí, kde byty takové 
kategorie jsou.  Prostory lékařů zůstanou zachovány, toliko dojde k mírnému 
zmenšení čekárny. V celém objektu dojde k výměně zaneseného a 
zkorodovaného vodovodního potrubí, včetně kanalizačního systému. 
Holičství bude provozováno v náhradním prostoru bývalé knihovny nad 
obecním úřadem. 

 

Místní hřbitov – jak je již známo, na místním hřbitově je obnovená možnost 
pohřbívání. Z důvodu dlouholetého omezení plně využívat hřbitov postrádá 
Obecní úřad úplnou evidenci hrobových míst. Vzhledem k této situaci je nutno 
evidenci doplnit dle skutečného stavu. Obnovení evidence se neobejde bez 
osobní přítomnosti osob se vztahem k jednotlivým hrobům na místě 
samotném. Za tímto účelem zveme zájemce o pronájem stávajících hrobových 
míst v neděli 12. května od 9 do 12 hod. na místní hřbitov. Nebudou-li hrobová 
místa identifikována do konce roku 2013, bude možné místa nabídnout 
k pronájmu novým zájemcům.  Poplatek za pronájem jednoho hrobového místa 
bude činit 50,-Kč za rok. 

 
 
 

 

S přicházejícími svátky jara Vám všem přeji 

krásné prožití Velikonoc a mnoho příjemných 

zážitků spojených s tradicemi těchto svátků. 

 

Bc. Jan Klepáč 



                                U S N E S E N Í 

z 19. zasedání zastupitelstva obce Staré Hamry, konaného 
dne 11. 3. 2013 v kulturním domě na Samčance 

 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry 

 

       1. schvaluje: 

 

  19/1/1    Navržený hlavní program jednání zastupitelstva obce. 
  19/1/2    Členy návrhové komise – pana Václava Ondru a paní Dagmar   
                       Valáškovou. 
  19/1/3   Ověřovatele zápisu – Ing. Petra Šimečka a pana Petra Lukeše.  
  19/1/4    Poskytnutí příspěvku na údržbu nemovitosti a jejího okolí osobám, 
                       které mají k 31. 12. 2012 trvalý pobyt v obci Staré Hamry a jsou  
                       vlastníky nemovitosti /bytů, domů/ na katastru obce Staré Hamry,  
                       dále vlastníkům nemovitostí na katastru obce Staré Hamry, ve  
                       kterých je k 31. 12. 2012 přihlášena k trvalému pobytu fyzická  
                       osoba a podnikajícím fyzickým osobám či právnickým osobám se   
                       sídlem podnikání k 31. 12. 2012 na katastru obce Staré Hamry a to 
                       ve výši rozdílu daně vypočítané podle platných právních předpisů  
                       pro rok 2009 a platbou vypočítanou pro rok 2013 ve znění přílohy  
                       č. 1 přijatého usnesení. 
  19/1/5   Žádost Základní školy Staré Hamry o investiční dotaci na zakoupení  
                       konvektomatu ve znění přílohy č. 2 přijatého usnesení. 
  19/1/6   Výsledky hospodaření Základní školy Staré Hamry, příspěvková  
                       organizace v roce 2012 a souhlasí s rozdělením prostředků  
                       zlepšeného hospodářského výsledku takto: fond odměn: 14.000,- 
                       Kč a rezervní fond 4.458,71,-Kč. Výsledek hospodaření je přílohou   
                       č. 3 přijatého usnesení. 
  19/1/7   Darovací smlouvu o darování věci movité /4 ks dýchacích přístrojů/  
                       mezi MS krajem a obcí Staré Hamry. Smlouva je přílohou č. 4  
                       přijatého usnesení. 
  19/1/8        Darovací smlouvu č. DS-015/13/RAD o darování pozemků mezi  
                      ŘSD ČR a obcí Staré Hamry. Smlouva je přílohou č. 5 přijatého  
                      usnesení. 

 
 

Starosta obce: Ověřovatelé zápisu: 
Bc. Jan Klepáč                        Ing. Petr Šimeček 
                                                                                       Petr Lukeš 

    



Výzva !!! 
 

Tímto upozorňujeme občany s trvalým pobytem v obci, že splatnost poplatku 

ze psů je do 31. března 2013 ! 
Eva Balášová, evidence poplatků

 
 

Jarní vymetání a kontrola komínů 

 
 

Pravidelné jarní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých Hamrech 

v pátek a sobotu 19. a 20. dubna 2013. Práce bude provádět, tak jako loni 

na podzim, Kominictví Czyž. Zájemci o tuto službu nechť své závazné 
objednávky nahlásí nejpozději do středy 17. dubna 2013 na obecním úřadě, a 
to buď osobně, telefonicky (558 637 310, 728 942 728) anebo e-mailem 
(obec@stare-hamry.cz). 
 

Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. 
Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět jednou 
ročně. 

 
 

Připomínáme … 

 
 

V sobotu 27. dubna. 2013 se uskuteční zájezd do Olomouce a na hrad 

Bouzov. Odjezd autobusu v 7:00 od obecního úřadu. Zájezd je již plně obsazen. 

 

 
 

Inzerce 

 

 

Prodám levně 1 rok používanou stavební míchačku ATIKA . Tel.: 736 760 698 

 

 
 

Aktualizace katalogu služeb a řemesel 

 
 

Na stránkách města www.frydlantno.cz je v sekci „podnikání a jiné služby“ 
zveřejněn katalog služeb a řemesel. 

 

Vzhledem k tomu, že bude prováděna aktualizace a doplnění údajů, 
zveřejněných v tomto katalogu, žádáme podnikatele, kteří jsou v této evidenci 
uvedeni, aby v termínu do 30. 4. 2013 kontaktovali pracovníky obecního 
živnostenského úřadu, kteří aktualizaci provádí a potvrdili aktuálnost údajů 

mailto:obec@stare-hamry.cz
http://www.frydlantno.cz/


zveřejněných u jeho osoby, případně sdělili, že již nemají zájem být v novém 
vydání katalogu uvedeni. 

 

Poskytovatelé služeb, kteří nepotvrdí aktuálnost nebo změnu zveřejněných 
údajů o své osobě, budou z aktualizovaného vydání katalogu vyřazeni. 
Uvedené informace je možno sdělit jak telefonicky – 558 604 190-192, tak e-
mailem: zivnost@frydlantno.cz, případně osobní návštěvou v budově na ul. 
Hlavní čp. 139, I. patro, kanc. 211, 212 a rovněž písemně na adrese: Městský 
úřad, živnostenský úřad, Hlavní 139, 739 11 Frýdlant n.O. 

 

Podnikatelé, kteří dosud v katalogu uvedeni nejsou a mají o to zájem, mohou 
také kontaktovat uvedené pracovníky, avšak u těchto nových zájemců o 
zveřejnění je nutno doložit také „souhlas se zveřejněním“, který je možno 
získat rovněž na stránkách města. 

 

Zveřejnění údajů, týkajících se jak osob poskytujících služby, tak údajů o 
službách samotných je zdarma a zveřejnění v katalogu se týká jak frýdlantských 
podnikatelů, tak podnikatelů ze správního obvodu Frýdlant n.O., tzn. obcí Bílá, 
Staré Hamry, Ostravice, Malenovice, Pstruží, Čeladná, Kunčice p.O., Pržno, 
Metylovice, Janovice a m.č. Lubno a Nová Ves.  

 

 
 

Beskydská oblast tmavé oblohy 

Počátkem března byla Českou astronomickou společností, Slovenskou 
astronomickou spoločnosťou při SAV, Správou CHKO Beskydy, Správou CHKO 
Kysuce a Lesy České republiky vyhlášena u příležitosti 40. výročí založení CHKO 
Beskydy Beskydská oblast tmavé oblohy. Rozloha oblasti je 308 km2 a zahrnuje 
katastry obcí Staré Hamry, Bílá, Čeladná, Morávka, Krásná, Horní Bečva, 
Ostravice, Makov, Korňa, Turzovka, Vysoká nad Kysucou a Klokočov. 

  

Oblast tmavé oblohy byla zřízena s cílem informovat laickou i odbornou 
veřejnost o zachovalém nočním životním prostředí, vzdělávat v této 
problematice, propagovat ochranu nočního životního prostředí s důrazem na 
tmavé nebe. Měla by být základním kamenem ochrany přírodního prostředí 
před světelným znečištěním, které je důsledkem nehospodárného nakládání se 
světlem. To ruší přirozenou noční tmu a biorytmy všech živých organismů 
(včetně člověka), které tmu potřebují k efektivnímu spánku a životu. Osvětluje 
oblohu na desítky kilometrů daleko a je tudíž svízelným problémem i pro 
všechny, kteří žijí v širokém okolí zdroje.  
Přemíra umělého světla v noci může vést u člověka k řadě vážných potíží a 
nemocí. 

 

Memorandum o založení Beskydské oblasti tmavé oblohy bylo podepsáno  
4. 3. 2013 ve Starých Hamrech v turistické chatě Švarná Hanka. 

mailto:zivnost@frydlantno.cz


 
 

Neziskové občanské sdružení „o.s. MIRjam” 
 

n a b í z í 
 
 

na žádost občanů Starých Hamer a Bílé 
 
 

výuku jazyků angličtiny a němčiny 
 
 

Určeno: pro začátečníky a mírně pokročilé - dospělé 
 
Kde: budova ZŠ Staré Hamry 
 
Kdy: dle domluvy v odpoledních či večerních hodinách 
 
Vyučující: Mgr. Marie Šimečková 
 

Zájemci ať zasílají informační mail do 30. 4. 2013 se svým jménem, 

požadovaným jazykem a s poznámkou o pokročilosti a případným 

(ne)vyhovujícím dnem a hodinou pro konání kurzu na: mirjam@email.cz nebo 

mariesime@centrum.cz, popř. telefonují na číslo 737 337 831. 

Kurzy jsou nabízeny zdarma. 

mailto:mirjam@email.cz
mailto:mariesime@centrum.cz


 

 

Bílanská valaška 

V sobotu 9. března 2012 se v Bílé na sjezdovce za hotelem Pokrok uskutečnil již 
třináctý ročník tradičního závodu v obřím slalomu, nazvaný „Bílanská valaška“. 
Závod byl, tak jako každoročně, určen především lyžařům z obcí Bílá a Staré 
Hamry, jež byli rozděleni do šesti kategorií. Ostatní přihlášení závodníci byli 
zařazeni do kategorie „hosté“. 
Tři nejlepší závodníci v každé kategorii obdrželi diplomy, poháry a věcné ceny. 
 

Stupně vítězů v jednotlivých kategoriích: 

 

Chlapci a dívky do 8 let: 

              1.  Jan Boháč ml.                    (Staré Hamry)       02:50,33 
    2.  Adélka Červenková          (Staré Hamry)       02:50,34 

 

Dívky  9 – 16 let: 

          1.  Veronika Krňová                   (Bílá)               01:37,76 
   2.  Michaela Botková        (Bílá)               01:44,31 
   3.  Monika Botková        (Bílá)               01:52,59 

 

Chlapci  9 – 16 let: 

 

          1.  Jan Valášek     (Staré Hamry)        01:36,49 
    2.  Tomáš Večeřa ml.        (Bílá)                01:38,00 
    3.  Dominik Štefko    (Staré Hamry)        02:01,18 

 

Ženy  17 – 45 let: 

 

                       1.  Dagmar Valášková          (Staré Hamry)        01:54,26 
    2.  Lenka Goralíková          (Staré Hamry)        01:55,95 



    3.  Monika Boháčová          (Staré Hamry)        03:17,80 

 
 

Muži  17 – 45 let: 
 

                           1.   Ladislav Krňa ml.         (Bílá)               01:24,05 
     2.  Petr Kubačák                  (Bílá)               01:27,30 
     3.  Tomáš Kubačák        (Bílá)               01:27,49 

 

Muži nad 45 let: 

 

                         1.  Ladislav Krňa st.        (Bílá)                01:34,59 
     2.  Tomáš Valášek           (Staré Hamry)       01:40,61 
     3.  Jan Boháč st.           (Staré Hamry)       01:46,06 

 
 

Hosté: 

 

      1.  Tomáš Viktorín                                 01:20,23 
      2.  Jan Vrzgula                                  01:20,91 
      3.  Jakub Nowak                       01:21,73 

Starohamřané na stupních vítězů Bílanské valašky 

                  Chlapci a dívky do 8 let      Chlapci 9 – 16 let 

         

                   Ženy 17 – 45 let          Muži nad 45 let 



        
 
 
 
 

Dvě stránky z nového školního časopisu: 

 
 
 



 
 
 



 
 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 

 
 

 V dubnu 2013 oslaví své životní jubileum : 

 

                  Pan    BOHUSLAV BALÁŠ                                       50 let 

                  Pan    LUBOMÍR KUBAČÁK                                     50 let 

     Paní   JANA ČERVENKOVÁ  55 let 

     Pan    JAROSLAV LITERÁK  60 let 

     Pan    VLADIMÍR NĚMEC  60 let 

     Paní   MILADA DAVIDOVÁ  91 let 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 
 

 

 

NAROZENÍ 

Dne 8. 2. 2013 se rodičům Petře Kroczek-Kašíkové a Richardu 
Kroczkovi narodil syn Kvido.  

 
 
 

Dne 21. 3. 2013 se rodičům Andrei Sehnalové a Radovanu Liďákovi 
narodila dcera Adéla. 

 

 

Rodičům srdečně blahopřejeme a Kvidovi a Adélce přejeme v životě 
jen to nejlepší ! 

 
 

 
 
 

 
 

 

Přehled bohoslužeb na Velikonoce a v dubnu 2013 

 
 

 

 

   31. 3. 2013          Bílá - 10 : 15                  7. 4. 2013        Bílá - 10 : 15                   
   14. 4. 2013          Bílá - 10 : 15                21. 4. 2013        Bílá - 10 : 15 



   28. 4. 2013          Bílá - 10 : 15              

Staré Hamry – Porubané 

 
 

 

 

     www.stare-hamry.cz 
 

                                e-mail : obec@stare-hamry.cz 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 
 

Číslo 3 vyšlo dne : 27. 3. 2013 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
 

 

Registrační značka MK ČR E 12340 
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